https://www.youtube.com/watch?v=XP-RjzeMTiM Аудиоэфиры #678 https://t.me/AudioCassiopeia/727

#678 Сессии Световой Сети Галактики. Правда и иллюзии.

16 июня 2024 года

Участники:

Ирина Подзорова - универсальный контактёр с внеземными, тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Алёна Петрова - ведущий мастер центра «Кассандра», заведующая «Лаборатории энергетики человека» в Воронеже, мастер Проекта «Кассиопея»;

Татьяна Карелина - мастер Проекта «Кассиопея», контактёр, проводник энергий Световой Сети Галактики;

Лоарио - представитель плазмоидного мира 58-го уровня плотности, руководитель Световой Сети Галактики в 386-м Секторе Галактики Млечный Путь.

00:00 Начало видео.

00:05 Рекламный блок.

08:38 Представление участников конференции.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Я приветствую вас! Всем добрый добрый вечер! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром. Также я обучаю людей контакту с Высшим Я, с цивилизациями, провожу сеансы и медитации. Сегодня у нас эфир... (читает в чате) всех благодарю... с представителями плазмоидных тонкоматериальных цивилизаций, которые, можно сказать, работают в Световой Сети Галактики.

Это галактическая организация, которая сотрудничает с Межзвёздным Союзом, с Галактической Федерацией Света и с земными плазмоидами. Чтобы рассказать, что это такое, я предлагаю вспомнить моё путешествие на планету Дисару. Там Сен-Жермен предложил мне подключиться к Световой Сети Галактики и потом подключать к ней других людей, которые приезжают в Школу контактёров «Кассиопеи». Именно с ними у нас конференция. Здравствуйте!

Сегодня присутствуют двенадцать плазмоидных существ. Много. Благодарю всех за добрые слова. Могут прийти ещё больше. Я хочу сказать, что имена у тонкоматериальных цивилизаций очень условны. Сейчас вас приветствует руководитель Световой Сети в 386-м Секторе Галактики. Он с 58-го уровня плотности. Находится в ядре нашей Галактики. Там, где расположен самый главный квазар.

Квазар — это энергетическое образование, которое является роддомом для галактик. Из него родилась наша Галактика. Его зовут Лоарио. Он, как руководитель Световой Сети Галактики в нашем секторе, принял решение о сотрудничестве с Межзвёздным Союзом, а также с нашим проектом «Кассиопея» на Земле. Он всех приветствует.

Ирина (Лоарио): Проект «Кассиопея» — это единственный проект, с которым сотрудничает наша Сеть. Благодаря работе специалистов и мастеров вашего Проекта, ваши вибрации стали заметны на уровне Галактики, и этим вы вызвали доверие плазмоидных цивилизаций с высочайших уровней плотности и Духовного мира.

Татьяна: Очень интересно. Приветствую всех высоковибрационных Духов. Направляю свою любовь. Эта любовь чувствуется, когда ведём сеансы и сессии со Световой Сетью Галактики. Отлично, хорошо! Когда можно будет задавать вопросы?

Ирина: Представься и можешь начинать.

Татьяна: Ещё раз представлюсь - Татьяна Карелина, мастер по сонастройке с Высшим Я и мастер-проводник энергий Световой Сети Галактики. У меня сегодня вопросы, которые я взяла из чата «Вопрос-ответ» и из чата «Уникальных мастеров». Это чат, в котором проводятся сессии Световой Сети Галактики. Он так и называется: чат «Уникальные мастера Кассиопеи». Вопросы, может быть, будут повторяться, перекликаться с теми вопросами, которые были озвучены на #588-м эфире. Но люди подключаются вновь и вновь к сессиям. Многие не смотрят тот эфир. Поэтому вопросы будут повторяться, прошу прощения.

Ирина: Я помню, что там были другие плазмоиды. Их очень много. Напоминаю, что в Световой Сети Галактики находятся 1674 цивилизации. Не 1674 плазмоидных существа, а 1674 цивилизации. Они называют место, где находится Земля, «386-й Сектор Галактики».

14:50 Отзыв Ирины Подзоровой о программе Надежды Викторовны «Триединство» и аппарате «Оберон».

Ирина: Дорогие друзья! Я хотела бы рассказать о Надежде Викторовне. У неё есть новая программа - «Триединство». Я имею в виду Надежду Викторовну, которая работает в нашем Оздоровительном Центре в Воронеже. Она является контактёром, очень опытным врачом с высшим медицинским образованием, огромным опытом работы ещё в советское и наше новое время. Более того, кроме медицины, она изучала и эзотерику, различные целительные системы, работу аппарата «Оберон». У неё есть курсы по работе на нём.

Она изучала различные физиотерапевтические методики и методики лечения болезней разными народными средствами. Она сделала свой уникальный синтез, свою программу, которую назвала «Триединство». В этой программе она использует различные методики, как массаж биоактивных точек, так и воздействие на них различными физическими методами.

Я была у неё на сеансе, и хочу сказать, что он поддерживает физическое здоровье. Это способствует растворению блоков, мышечных зажимов, расслабляет и уменьшает уровень гормонов стресса. А, как известно, от гормонов стресса возникает множество болезней. Я решила поделиться с вами. Более того, когда я была на тестировании на аппарате «Оберон», всё, что она мне сказала, увидев в первый раз... (она не расспрашивала меня о болезнях, на что я жалуюсь), она просто проверяла меня. Результат её обследования (я позднее обследовалась в обычной клинике с обычными анализами, УЗИ и так далее) и всё, что она мне сказала, совпало. Я даже удивилась, что аппарат «Оберон» так точен. Я решила рассказать о своём опыте и рекомендую проверить его на себе.

17:57 Слова благодарности Световой Сети Галактики.

Ирина: Итак, мы возвращаемся к беседе с тонкоматериальными цивилизациями. Прежде всего, я хочу от себя, от всех мастеров и от всех участников нашего Проекта поблагодарить вас за то, что вы с нами. Я хочу поблагодарить тонкоматериальные плазмоидные цивилизации всей Галактики, Световой Сети Галактики за то, что они с нами сотрудничают. Я посылаю вам Свет моей Любви!

Предлагаю вам настроиться на высокие вибрации, потому что через это видео будут транслироваться вибрации тонкоматериальных эфирных цивилизаций, которые повышают вибрации каждой чакры того человека, который сейчас нас смотрит.

Алёна: Мы приготовились с Татьяной. Да, Таня?

Татьяна: Замечательно! Мы, что называется, очень удачно попали. Да? Хорошо. Тогда можно уже начать?

Ирина: Да.

19:09 Кого объединяет Световая Сеть Галактики.

Татьяна: Верно ли считать, что Световая Сеть Галактики - это универсальный комплекс всех тонкоматериальных высоковибрационных энергий? Так как она включает в себя 1674 цивилизации. Наверняка, у каждой цивилизации ещё целый спектр своих энергий.

Ирина (Лоарио): Да. Действительно, в Галактике гораздо больше тонкоматериальных цивилизаций. Мы являемся объединением тех, кто желает работать с Землёй, с землянами. Не только с Землёй на тонкоматериальных уровнях, но и с теми землянами, которые воплощены на третьем уровне плотности, то есть с людьми. Мы не только людей называем землянами. Землянами мы называем всех Духов, воплощённых в пространстве Земли на всех уровнях плотности. Мы являемся звёздными цивилизациями. Мы звёздные световые плазмоидные существа, которые пришли со звёзд.

Ирина: Интересно (смеётся). Они сейчас весёлую энергию транслируют и очень радуются, что мы с ними беседуем.

Татьяна: Возникает вопрос: много ли из нас, землян, тех, кто был воплощён в ваших цивилизациях? Есть такие?

Ирина (Лоарио): Да, конечно. В наших цивилизациях есть множество Духов, которые раньше воплощались на Земле, в том числе на третьем уровне плотности. Не все имеют такой опыт, но многие.

Татьяна: Понятно. Это замечательно. Значит, многие из нас имеют схожие вибрации. Хорошо, благодарю. Скажите, пожалуйста, есть ли такое понятие, что кто-то из Духовного мира курирует? Может быть, есть кураторы, хранители Световой Сети Галактики?

Ирина (Лоарио): Мы общаемся с Духовным миром, с Архангелом Рафаилом и его Учительской системой. То есть с его Ангелами-Учителями, которые покровительствуют целительским системам.

Татьяна: Хорошо, замечательно.

21:47 Задачи ССГ.

Татьяна: Сессии Световой Сети Галактики, наверное, не столько целительские, сколько трансформационные? Недаром же они называются «Трансформационная Световая Сеть Галактики»? В чём заключается трансформация?

Ирина (Лоарио): Целительство тонких тел с переходом энергии исцеления на физический уровень — это лишь одна из наших задач. У нас есть множество других задач: очищение человека и пространства от негативных энергий, помощь человеку в процессе ментального осознания причин его духовных и материальных проблем. Также помощь человеку в выстраивании в астральном пространстве самой светлой линии вероятности его судьбы. То есть помощь в исполнении желаний.

Татьяна: Вот это очень интересно.

22:55 Необходимые действия для исполнения желаний.

Татьяна: Как сделать правильно запрос, чтобы желания исполнились?

Ирина (Лоарио): Прежде всего, необходимо точно сформулировать желание, чтобы оно включало в себя материальную и духовную сторону. Если желание связано, например, с приобретением чего-то материального, то оно обязательно должно сопровождаться предвкушением ощущения духовного счастья и любви, которое будет при его исполнении. Как это осуществить?

Если вы чего-то желаете, вам необходимо поговорить со своим Высшим Я - невоплощённой частью Духа. Спросить, насколько это желание соответствует цели вашего воплощения. Если будет положительный ответ, что «полностью соответствует», переходим на следующий этап.

Если будет ответ «частично соответствует», необходимо спросить у своего

Высшего Я, что необходимо изменить в этом желании, чтобы оно полностью соответствовало, чтобы оно не уводило с пути духовного развития и повышения вибраций. Ведь вы все пришли в эти тела именно для этого.

Если будет ответ - «совсем не соответствует», необходимо спросить у своего Высшего Я, как именно привести моё желание в соответствии с высшей волей Творца, которая проявлена через волю моего Высшего Я как его части.

Иногда люди свои временные страсти, порождённые инстинктами и негативными установками ума, принимают за духовные желания сердца, впадают в иллюзию. В иллюзиях мы не помогаем, потому что из-за этого мы снизим свои вибрации. Мы помогаем только в истинных желаниях.

Татьяна: Вы говорите, что надо запросить у своего Высшего Я. Правильно я понимаю, что человек перед сеансом должен пообщаться с Высшим Я, чтобы войти в сеанс с готовым запросом или это можно сделать или откорректировать во время сеанса?

Ирина (Лоарио): Это можно сделать в любой момент. Свой запрос к Световой Сети Галактики вы можете сформулировать в процессе сеанса. Часто бывает, что Высшее Я подсказывает, переформулирует запрос, или вы делаете это сами. Когда мы приходим на сеанс по вашим запросам, то считываем с ваших ментальных полей, что вы хотите. Считываем не слова, а образы, потому что живём на разных уровнях плотности. Мы не знаем ваших земных языков, поэтому ориентируемся на ваши мыслеобразы. Чем они ярче, чем больше энергии внимания в них вложено, тем легче нам их почувствовать и помочь вам воплотить.

Татьяна: Замечательно, благодарю вас. Правильно ли я понимаю, чем больше желания и веры человек вкладывает в заветное желание, тем больше проявляется и считывается в ментальном поле?

Ирина (Лоарио): Да. Энергия веры позволяет сформировать мыслеобраз и удерживать его длительное время в вашем поле. Если образы желаний проявлены без веры в их осуществление, они, появляясь в ментальном поле, сразу рассеиваются, потому что в них не вложена энергия веры. Вы в них не верите, поэтому они не удерживаются в вашем поле.

Татьяна: Иногда люди приходят на сеанс без конкретного запроса. Они приходят с целью исцелиться, гармонизироваться, не ставят никакого запроса. Будет ли вестись с ними работа, и какая?

Ирина (Лоарио): Всё зависит от причин, почему он пришёл на сеанс. Всё равно была причина. Есть люди, которые приходят из-за неосознаваемых или бессознательных импульсов своей Души. Иногда они не понимают, для чего это им нужно. Их Высшее Я таким образом побуждает их побыть в высоких вибрациях, потому что им необходимо очищение, необходима энергия Света Любви, чтобы они ею наполнились и наполнили своё пространство.

Татьяна: Был такой вопрос от человека. Она так и спросила, можно ли приходить на сеанс с запросом на наполнение светлой энергией?

Ирина (Лоарио): Да, конечно.

Татьяна: Или нужна энергия под конкретную цель? Или просто наполниться?

Ирина (Лоарио): Наполниться — это тоже конкретная цель.

Татьяна: Да.

29:40 Боль – как показатель необходимости духовной работы.

Татьяна: Мы проводили опрос. Чаще люди приходят для лечения, оздоровления от физических недугов. Вопрос: человек приходит очень часто, не зная духовных причин заболеваний. Приходит и говорит: «Болит то-то и то-то, хочу оздоровиться, вылечить». Например, суставы или ещё какие-то заболевания. Как в таком случае будет вестись с ним работа?

Ирина (Лоарио): Будет вестись работа на эфирном уровне. Сейчас я объясню, что

такое боль. Боль – это тоже энергия. Физическая боль — это энергия физического тела, которая выделена.

Ирина: Я сейчас от себя скажу. Они объясняют, как это выглядит с точки зрения тонкоматериальных существ, плазмоидов, с их уровня плотности. Боль они видят как энергию, поэтому они так объясняют.

Ирина (Лоарио): Боль — это энергия, которую выделяют клетки организма, клетки тела для того, чтобы послать Душе через её головной мозг, который является инструментом связи, контакта Души и тела. Боль является инструментом для общения клеток тела и мозга для того, чтобы сообщить информацию о нарушении работы клеток или об их разрушении и смерти.

Татьяна: То есть они дают понять, что у человека существует духовная причина заболевания. Они таким образом подталкивают к тому, чтобы он растворил свои блоки, поработал над этой причиной?

Ирина (Лоарио): Боль — это предупреждение о том, что клетки нарушили свою работу и испытывают страдание. Боль — это концентрированная энергия страдания. Когда мы приходим и чувствуем эту энергию, мы начинаем её собирать с эфирного поля (показывает, как собирает серую массу) и растворять своим Светом. Энергия жизни, энергия Любви, энергия целостности и полноты рассеивает энергию боли.

Также мы ищем причину боли (он показывает на эфирном уровне, какие эфирные матрицы повреждены), собираем эту энергию, посылаем в клеточки энергию спокойствия и ремонтируем эфирные матрицы. Но, если не устранена духовная причина, то они вновь повредятся через некоторое время, и боль вернётся.

Татьяна: То есть на какое-то время снимется симптоматика этого заболевания, человек почувствует улучшение, но, если он не будет работать над собой, то всё это может вернуться?

Ирина (Лоарио): Да.

Татьяна: Подсвечивают ли они во время сеанса, когда работают с матрицей, духовные причины, чтобы человек почувствовал, осознал их?

Ирина (Лоарио): Да, конечно. Чтобы понять и принять от нас информацию, человеку нужно находиться в состоянии медитации, релаксации, расслабления в это время. Отвлечься от своего тела и от мыслей о земном, о земных заботах. Только тогда он настроится на нашу волну. Мысли о бытовых заботах имеют другие вибрации, чем наши мысли. Нам сложно войти в сознание человека и сообщить ему информацию, если он думает о другом. А ему сложно эту информацию получить.

Татьяна: Я знаю, что иногда приходят на сеанс не настолько осознанные люди, чтобы поработать над своими духовными причинами. Приходят получить исцеление.

Ирина: Они приходят на сеанс. Можно людям закрыть глаза в то время, когда дали разрешение, сформировали запрос и во время сеанса поприветствовать.

Ирина (Лоарио): Мы рекомендуем людям во время сеанса мысленно поприветствовать существ, которые находятся рядом. Их может быть разное количество: три, пятнадцать или больше. Они отправляются по запросу. Можно приветствовать их и говорить: «Существа Света, световые существа, звёздные плазмоиды, звёздные Души, я прошу вас дать информацию о причине моего заболевания». Они считают с эфирного поля человека и дадут информацию. Это будет ответ.

Алёна: Видишь, какие хитрые. Подсказочки будут давать нам.

Ирина: Да.

Татьяна: Главное, чтобы люди настроились на волну и смогли почувствовать ответы, потому что не все умеют сонастроиться с Высшим Я. Поэтому многим тяжело услышать, почувствовать ответы.

Ирина (Лоарио): Ответы будут приходить в форме мыслей.

Ирина: Будет ощущение, что вкладывают мысли.

Татьяна: Это как с Высшим Я.

36:40 Различные способы работы плазмоидов при запросе на исцеление.

Татьяна: Могут ли плазмоидные друзья отказаться работать с человеком, который не развивается духовно, не хочет меняться и трансформировать своё сознание, а перекладывает ответственность?

Ирина (Лоарио): Отказаться — нет. Будет изменена сама работа. Мы никому не отказываем в помощи, ни одной Душе. Мы хорошо понимаем, что многие Души на Земле на третьем уровне плотности находятся в состоянии омрачения, внутреннего мрака, в низких вибрациях и в иллюзиях своего восприятия. Мы были готовы, когда соглашались на работу с землянами (показывает, как был Собор цивилизаций, где советовались по этому поводу), и прекрасно понимали, на что идём. Что нам не будет просто, потому что на Земле разные Души живут в телах людей.

Если мы замечаем, что человек не желает духовно развиваться, работать над собой, постоянно понижает свои вибрации, но у него при этом есть запрос на исцеление, то в первую очередь, те плазмоиды, которые к нему придут на сеанс, будут работать над очищением его энергополя. Они будут работать над тем, чтобы очистить его чакры от блоков (показывает направление энергии, лучи), чтобы активировать его духовный канал с Высшим Я, чтобы после сеанса Высшее Я смогло с ним поговорить. Сонастраивают, чтобы проявил себя, как вы говорите, голос совести.

Татьяна: То есть они видят, что требуется человеку для того, чтобы гармонизироваться, и работают, посылая такую энергию.

Ирина (Лоарио): Энергия этих плазмоидов будет потрачена тогда главным образом на духовное очищение, а не на физическое исцеление.

Татьяна: Это хорошо, это важно. Такой вопрос. Каким образом назначаются представители? Как решают, кому кого дать? Сколько цивилизаций одновременно работают? Или только один лечащий врач?

Ирина (Лоарио): Вначале к каждому человеку приходят обычно один-два плазмоида. Если они видят, что проблема требует вмешательства других, они их приглашают по тонкоматериальной эфирной связи. Связь работает мгновенно. Остальные появляются тоже мгновенно. Они быстро перемещаются в пространстве. В процессе сеанса количество и состав тонкоматериальных участников работы может меняться. Одни могут уйти, другие прийти.

Татьяна: Это интересно.

Ирина (Лоарио): Мы часто работаем в контакте с Ангелом-Хранителем человека, с его кураторами, в том числе гуманоидными. У нас со всеми союзнические дружеские отношения.

Татьяна: Они сами выходят на Ангела-Хранителя, на кураторов?

Ирина (Лоарио): Да. Мы видим его в пространстве, в Астрале. Он находится рядом с человеком.

41:14 Накопительный эффект и результативность оздоровительных сессий.

Татьяна: Существует ли накопительный эффект этих сессий? Суть вопроса: если человек из сессии в сессию постоянно делает один и тот же запрос. Будет ли от этого накопительный эффект?

Ирина (Лоарио): Накопительный эффект означает, что со временем сильнее будет эффект?

Татьяна: Имеется в виду у человека сильное желание что-то изменить в своей жизни или оздоровиться, исцелить заболевание. Одну сессию прошёл — не чувствует результата. В следующую сессию делает этот же запрос. Есть ли смысл проходить несколько сеансов с одним и тем же запросом? Будет ли накопительный эффект?

Ирина (Лоарио): Если сильное повреждение эфирных матриц, то может

потребоваться 5-10, а то и больше сеансов, смотря какое повреждение. Бывает так, что проблема уже вышла на физический уровень. Тогда даже если эфирные матрицы исправлены, физическому телу требуется время для того, чтобы в нём образовались новые клеточки (показывает), которые будут соответствовать уже исправленным эфирным матрицам. Это зависит от того, какой орган и сколько клеточек в нём повреждено.

Татьяна: Этот вопрос задавали: «Как почувствовать, что энергии начали работать?» Правильно они говорят: не сразу почувствуещь результат.

Ирина: Как почувствовать, что энергии стали работать?

Татьяна: Результат от сессий как человеку почувствовать?

Ирина (Лоарио): Если нет чувствительности к энергиям или она низкая, всегда приветствуется после сеанса, когда вы поблагодарите нашу Сеть, тех существ, которые с вами работали, сразу же, не открывая глаз, спросить у своего Высшего Я, был ли проведён сеанс и какова его эффективность. Высшее Я всё чувствует, потому что находится в Духовном мире. Оно вам даст информацию.

Ты говоришь, что если человек не может общаться со своим Высшим Я. Со своим Высшим Я соединиться и пообщаться намного проще, чем с сущностями, в том числе с нами, потому что это часть самого человека. Они сходны, однотонны по вибрациям. Есть личная вибрация у Души и такая же личная вибрация у части Духа, которого вы называете Высшее Я. Они различаются тем, что Душа живёт в теле, а Дух в Духовном мире вне тела. У них вибрация одна и та же. Поэтому Душе человека, его сознанию легче настроиться на себя, на свою духовную часть.

Даже если вы не слышите подсказок от нас, от нашей Сети, от Высшего Я услышать проще. Перед окончанием сеанса специалисты нашей Сети всегда посылают поток энергии через ваше атмическое тело, которое проецируется из вашей седьмой чакры на макушке головы в головной мозг и вниз по позвоночнику, чтобы после сеанса максимально облегчить вам контакт с Высшим Я. Вы можете сразу же обращаться.

Татьяна: Да, я это чувствую. Сразу усиливается контакт с Высшим Я. Благодарю. Как долго продолжается воздействие энергий после окончания сеанса?

Ирина (Лоарио): Всё индивидуально. Смотря какое энергетическое состояние биополя, чакр. В среднем от двух до трёх суток.

Татьяна: Можно ли оставить запрос после сессии, чтобы он во время сна работал, чтобы велась работа?

Ирина (Лоарио): Вы запрос уже дали.

Татьяна: То есть работа будет вестись. Человек после сеанса лёг спать, а работа продолжается. Хорошо. Благодарю.

47:05 Недопустимые запросы во время сеанса ССГ.

Татьяна: Какие запросы недопустимы во время сеанса?

Ирина (Лоарио): Те желания, которые могут навредить себе и людям. Агрессивные желания, связанные с проявлением эгоизма. Например, воздействие на кого-то против его воли не будет выполняться. Нужно понимать, что Световая Сеть это не одно существо. Это множество разных существ. У нас бывают разные убеждения, но мы едины в стремлении к Свету. Убеждения в том, как работать с людьми. Одни в Сети относятся более терпимо к вашему негативу, а другие (показывает) возмущаются.

Алёна: Я извиняюсь, в Сети все высоковибрационные?

Ирина (Лоарио): Все высоковибрационные. Для некоторых непривычно слышать некоторые мысли.

Алёна: То есть наши вибрации ловить.

48:30 Земные плазмоиды и ССГ.

Алёна: Был вопрос из серии тёмной магии. Мы знаем, что на кладбище есть плазмоиды. Они не относятся к Световой Сети?

Ирина: Это земные плазмоиды.

Алёна: Они, наверно, не участвуют?

Ирина (Лоарио): В Сети нет. Мы контактируем с Деметрой. В союзе с ней сотрудничаем. У нас только звёздные плазмоиды. Нет даже плазмоидов планет, например, Солнечной системы, но есть несколько цивилизаций вашего Солнца.

Алёна: Повезло. Как Деметра отзывается о нас как плазмоид? Очень интересно!

Ирина (Лоарио): Она уже к вам привыкла...

Алёна: За столько лет, бедная.

Ирина (Лоарио): А вот некоторые представители плазмоидных цивилизаций удивляются, какие запросы.

Алёна: А мы вот нет. Да, Таня? Мы не удивляемся (смеётся).

Татьяна: Мы уже не удивляемся.

49:50 Процесс работы с негативными энергиями.

Татьяна: Когда плазмоиды из Световой Сети Галактики приходят к человеку на сеанс и видят подключки к нему паразитарных плазмоидов, что они делают? Могут ли они без запроса поработать с негативными подключками?

Ирина (Лоарио): Здесь нейтралитет. Любую подключку мы воспринимаем как право человека на контакт. Но мы максимально очищаем человека от негативных энергий. Бывает так, что паразитические плазмоидные цивилизации, они бывают земного или космического типа, чувствуют нашу работу. Некоторые из них могут появляться, прилетать, чтобы помешать нам.

Татьяна: Что в таких случаях вы делаете?

Ирина (Лоарио): Мы направляем им энергию Огненного Цветка Млечного Пути (показывает огненный цветок, который направлен в их сторону). От этого у них начинают повышаться вибрации эфирных тел. Если они к этому не готовы, им неприятно, и они уходят.

Татьяна: Они уходят на время сеанса или от этого человека?

Ирина (Лоарио): Они могут уйти и на время сеанса и от этого человека (показывает их страх, что вернётся). Но если человек не изменит свои вибрации, то либо эти, либо другие могут притянуться обратно.

Татьяна: Благодарю. Если в ходе энергообмена от человека идут негативные энергии, влияют они на представителей Световой Сети? Не опускаются их вибрации?

Ирина (Лоарио): Нет, мы их аккумулируем. Собираем в специальном астральном пространстве (показывает саквояж, сундучок) и отправляем на переработку в центр Галактики.

Татьяна: То есть эти негативные энергии, которые человек во время сеанса испускает, утилизируются?

Ирина (Лоарио): Да. Они не исчезают, а преобразуются в более высокие эфирные энергии.

Татьяна: То есть они трансформируются?

Ирина (Лоарио): В более высоковибрационные. Ни одна энергия не может исчезнуть, она всегда преобразуется.

Татьяна: Понятно.

53:00 Способы энергообмена с плазмоидами-целителями.

Татьяна: Теперь давайте поговорим по поводу энергообмена. Плазмоидыцелители ставят условие: доброе дело каждый раз в тот день, когда получаешь сеанс. Люди задают вопрос: «Какая может быть помощь? Озвучьте, пожалуйста, примеры добрых дел».

Ирина (Лоарио): Помощь людям. Нужно, чтобы она была бескорыстной. Без умысла получить плату за эту помощь. Чтобы за эту помощь не ожидать даже

благодарности, потому что благодарность тоже энергетическая плата. Доброе дело может быть связано с помощью природе.

Ирина: Приведу пример. Некоторые люди, чтобы сделать доброе дело после этого сеанса, либо мастера, которые тоже обращаются к Световой Сети Галактики, те, которых я подключала (они могут делать запрос для себя), идут в ближайший парк и проводят очищение от мусора.

Татьяна: Хорошее дело.

Ирина: Да, для природы. Они говорят, что Духи местности их тоже благодарили.

Татьяна: Пожелания Духам природы или разговор с ними, направление им любви будут считаться добрым делом?

Ирина (Лоарио): Лучше не разговоры, а реальные действия. Вокруг вас много людей и много мест в природе, которые нуждаются в реальных делах и помощи.

Татьяна: Да, согласна. Тогда сразу встаёт вопрос. Если человек не совершит доброе дело, или оно будет не настолько бескорыстным, будет ли эффект от подобной сессии?

Ирина (Лоарио): Если человек не совершит доброе дело, или оно будет не бескорыстным, то энергии, вложенные Световой Сетью Галактики окажут минимальный эффект или могут не оказать его вовсе. Такой договор с Кармическим Советом Галактики и Земли.

Татьяна: Вопрос так и звучал. Пишут: «Ранее говорилось, что с плазмоидами всегда присутствует энергообмен. Какую энергию отдаёт человек в случае оказания ему помощи представителями Световой Сети?»

Ирина (Лоарио): Вы можете отдать энергию только в форме доброго дела. Другую энергию мы от людей не просим.

Татьяна: Хорошо, замечательно. Этот вопрос понятен.

56:38 Помощь ССГ в работе с эгрегорами.

Татьяна: Вопрос: «Можно ли работать на сессиях Световой Сети Галактики с эгрегорами, в частности, с родовым?»

Ирина (Лоарио): Конечно. Можно работать с родовым, социальными, с финансовым, с религиозными эгрегорами. Например, у человека есть конфликт с какимлибо эгрегором, со своей семьей или религиозным эгрегором, где он состоит, или с эгрегором его работы. Бывают эгрегоры отдельных профессий, которые отвечают за профессиональную деятельность. Как ваш профсоюз, только на энергетическом уровне.

Татьяна: Как интересно!

Алёна: А эгрегор эзотериков есть?

Ирина: Да. Он эзотерическим называется.

Татьяна: Был вопрос у девушки по родовым эгрегорам, по родовой карме.

Ирина (Лоарио): Если у человека есть конфликт с каким-либо эгрегором, он может попросить представителей нашей Сети: «Дорогие мои световые существа, световые братья Вселенной, я прошу вас гармонизировать мои отношения с эгрегором». И говорите с каким.

Алёна: Финансовым.

Ирина (Лоарио): С финансовым конфликта нет. Вы не конфликтуете с людьми, у которых есть финансы. Это личностный конфликт, не с эгрегором.

Алёна: Как это проявляется?

Ирина (Лоарио): Если есть проблема финансового характера, то можете попросить помочь вам открыть финансовые потоки и расширить канал связи с финансовым эгрегором настолько, насколько это гармонично для вас. Так и сказать: «Я прошу своих световых братьев, которые сейчас пришли ко мне. Приветствую вас и прошу расширить мой канал связи с финансовым эгрегором настолько, насколько это гармонично для меня, и расширить мои финансовые потоки. Обещаю всю финансовую энергию, которая

поступит ко мне в результате ваших действий в форме денежных знаков направлять только на своё физическое и духовное развитие. Часть средств обязательно направлять на помощь тем, у кого их меньше».

Алёна: Мы записали. Спасибо.

Татьяна: Алёна, видимо, надо много добрых дел делать после такого.

Алёна: Ты знаешь, какой у меня лес рядом грязный. Я только успеваю туда нырять с пакетами! Сколько мы вывозим на машинах оттуда!

Татьяна: Так же можно делать запросы и по родовому эгрегору, и по социальному?

Ирина (Лоарио): Да. Для финансовой стабильности, для открытости финансовому эгрегору важно отсутствие страхов в этой области. Например, сребролюбие или жадность являются проявлением страха отсутствия денег. Он от вас отталкивает деньги. Чтобы у вас были деньги, их необходимо любить, к ним необходимо стремиться, наслаждаться их наличием у вас в руках.

Алёна: Сейчас всё цифровое. Как наслаждаться? Держишь карточку и радуешься?

Ирина: Да. Держишь карточку и представляешь, сколько на ней денег (смеётся).

Алёна: Больше, чем зарплата пришла?

Татьяна: Может не физически держать в руках, а мысленно? Что ты можешь позволить себе что-то?

Ирина (Лоарио): Понятно, какую ценность представляют деньги? Они представляют ценность в вашем плотноматериальном мире. Это форма Божественной энергии. За неё всегда необходимо благодарить Небесного Отца. Какая бы сумма, количество денег не пришли к вам, откуда бы ни пришли, необходимо сразу же, как только поступили вам на счёт или в руки эти деньги, поблагодарить Небесного Отца за то, что он послал вам их через работу, людей, ещё что-то. Потому что это его энергия.

Татьяна: Благодарю за совет.

Алёна: Записали. Мы всегда благодарим.

Ирина (Лоарио): Ещё, для вашего финансового изобилия важна благотворительность, помощь людям, которые находятся в состоянии недостатка денежных средств по сравнению с вами. Помощь должна быть посильной для вас и абсолютно добровольной. Не ради обязанности, а по любви.

Татьяна: Понятно. Я благодарю за это. Вернёмся к вопросу об эгрегорах. Человек хочет устроиться на работу или получить какую-то должность, специальность. Он должен обратиться непосредственно к эгрегору или сделать запрос: "хочу туда-то на работу" или "хочу получить такую-то работу". Как правильно озвучить запрос?

Ирина (Лоарио): Можете своими словами. Приведу пример: «Я прошу моих световых братьев, я прошу Световую Сеть Галактики». Можете так сказать, потому что обращение к Световой Сети Галактики — это обращение к каждому её участнику. Какой запрос говорить на сеансе?

«Я прошу Световую Сеть Галактики настроить энергетические вибрации моей ауры на вибрации эгрегора (и называть место работы)». Тогда часть плазмоидов Световой Сети полетит в Астрале к этому эгрегору и будут его диагностировать, исследовать. Все эгрегоры разные. Потом они прилетят, дадут информацию тем плазмоидам, которые находятся рядом с вами, и все вместе они сонастроят вас. И вас очень легко там примут.

Татьяна: Благодарю. Они чувствуют, на благо это человеку или не на благо? Может быть, он кого-нибудь подсидеть хочет и занять его место?

Ирина (Лоарио): Здесь же говорили об устройстве на работу.

Татьяна: Или повышение на другую должность. Правильно я понимаю, если будет эгоистично, то они не помогут.

Ирина (Лоарио): Если повышение в должности там, где работаете, немного другим должен быть запрос: «Я обращаюсь к Световой Сети Галактики с просьбой помочь мне занять должность, если она соответствует моим вибрациям в этом эгрегоре». Это будет

проверено. Будут консультации с хранителями эгрегора. У любого эгрегора на духовном уровне и на тонкоматериальных уровнях есть свои покровители. Ваше желание исполнится, если согласятся руководители эгрегора.

Им виднее, чем нам. Они за него отвечают. Если они согласятся, то подсидеть никого не получится. Вы займёте эту должность, если даже там был какой-то человек. Значит, он не соответствовал вибрациям, меньше соответствовал, чем вы.

Татьяна: Хорошо. С этим разобрались. Ещё бывают такие запросы, когда люди хотят гармонизировать отношения в семье: с супругом или супругой, с детьми, родителями. Это касается родового эгрегора? Или это другие запросы?

Ирина (Лоарио): Если есть конфликты в семье, можно попросить: «Я прошу моих Световых братьев гармонизировать мои отношения с моим семейным эгрегором или с моим родовым эгрегором». Это синонимы. Будет проведена работа по гармонизации ваших отношений в семейном эгрегоре. В том числе вам будут даны подсказки. Только ваше сознание должно быть открыто для них. Необходимо сказать: «Я прошу дать мне подсказки, как мне гармонизировать отношения в семье». Вам будут давать подсказки, как себя вести, что говорить своим родственникам для того, чтобы помириться со всеми.

Татьяна: Благодарю. Замечательно.

1:07:30 Как правильно просить за другого человека во время сессии ССГ.

Татьяна: Я хочу остановиться на таком моменте, о котором говорили в предыдущем 588-м эфире. Запросы могут касаться только лично того человека, который присутствует на сеансе. Он не может просить за кого-либо. Это правильно? Подтвердите, пожалуйста.

Ирина (Лоарио): Если кто-то другой не давал разрешения, то нет. Если давал, но не может по каким-либо серьёзным причинам присутствовать на сеансе. Может быть, он не находится дома, а находится там, где у него нет интернет-связи. При этом он дал согласие на участие в сеансе. Он должен осознанно дать. Не просто «целительский сеанс, дай согласие», а сказать: «Световая Сеть Галактики». «Хочешь ли, чтобы с тобой поработали?» Если он скажет: «Да, хочу», - пригласить его на сеанс. А если он скажет: «Я не могу туда прийти, я нахожусь на рабочем месте, которое не могу покинуть». Или: «Я нахожусь в том месте, где нет связи». Или, например: «Я нахожусь в больнице в той палате, где не разрешают пользоваться интернетом». Разные есть обстоятельства. Тогда можно пригласить его фантом, и с ним будут работать.

Татьяна: То есть человек, участник сеанса может сделать свой запрос и передать запрос другого человека.

Ирина (Лоарио): Да. Для этого нужен будет немного другой запрос. Когда вы получили согласие, перед сеансом необходима подготовка. Не должно быть причины: «Мне некогда, я занимаюсь другим делом и не могу участвовать в этом сеансе». Если есть объективная возможность участвовать в сеансе, но человек не хочет, тогда сеанс не поможет. Будет недействителен для него, потому что воздействие через фантом занимает больше времени. Фантом ещё должен будет перенести воздействие к человеку.

Татьяна: Понятно.

Ирина (Лоарио): Как это осуществить? Например, вы получили разрешение от человека, который понимает, что это Световая Сеть Галактики. Желательно, чтобы он сказал вслух: «Я (называет своё имя) даю разрешение Световой Сети Галактики на сеанс с целью (формулирует запрос, говорит дату и время: такого-то числа в такое-то время)».

Татьяна: Дату и время сеанса.

Ирина (Лоарио): Да, дату и время сеанса. Если это будет сказано, то нужно перед сеансом закрыть глаза, обратиться к своему Высшему Я: «Я прошу моё Высшее Я связаться с Высшим Я (назвать имя человека) для того, чтобы Высшее Я (назвать этого человека) выделило фантом его энергополя со всеми отпечатками всех проблем, которые в нём есть, и чтобы привело этот фантом сейчас ко мне на сеанс Световой Сети Галактики».

ССГ будут с фантомом работать. Можно поставить рядом его фотографию. Она должна быть сделана в последние три месяца. За это время энергетика может сильно поменяться, и его не найдут.

Ирина: По фантому ищут, кому передать эти энергии, или по фотографии.

Ирина (Лоарио): Также можно работать с детьми. Если это ваши дети, и они дали согласие, можно с ними работать. Если маленькие дети, ещё не разговаривают и не могут понять и дать согласие, дошкольного возраста, то вы можете работать с ними. Если это ваши дети, вы можете просить о них Световую Сеть без их согласия. Дети, не внуки.

Татьяна: Понятно. Маленькие дети, которые ещё на энергиях (родителей). Хорошо. Благодарю.

1:12:55 Влияние на событийные ряды в жизни человека.

Татьяна: Вопрос. В предыдущем эфире звучало, что представители Световой Сети Галактики могут влиять на событийные ряды в жизни человека. Что под этим подразумевается? Как правильно делать запросы?

Ирина (Лоарио): Событийные ряды — это линии будущего Ленты времени. Событийные ряды формируются самим человеком, а мы помогаем направить энергии, чтобы материализовались самые светлые. Формировать запрос можно в форме: «Я прошу повысить мне удачу в жизни. Я прошу исправить линии моей судьбы и направить на самые светлые вибрации. Я прошу дать мне энергию успеха». Такие формулировки помогут понять представителям Световой Сети, что вы ждёте помощи в материализации светлых событийных рядов.

Татьяна: Это замечательно. А если человек находится на не очень высоких вибрациях и будет просить успеха, повышения вибраций, духовного роста?

Ирина (Лоарио): Что возможно, будет сделано. Это всегда индивидуально.

Татьяна: В пределах того, что возможно и наиболее благоприятно для него.

Ирина (Лоарио): И наиболее гармонично.

Татьяна: Где наиболее гармонично и благоприятно для этого участника. Хорошо.

1:14:55 Результаты сеансов ССГ.

Татьяна: Могут ли они сказать сейчас, так как сеансы Световой Сети Галактики ведутся почти год (месяцев десять), поменялось поле участников, мастеров. На сеансах практически одни и те же. Как они чувствуют событийные ряды участников?

Ирина (Лоарио): Да, мы собираем информацию на сеансах об энергетических, психологических, физических результатах. За это время произошло много событий, которые позволили повысить вибрации, усилить энергию каждого человека и расширить его биополе, а также способствовать исцелению заболеваний.

Были случаи, когда представители Световой Сети становились кураторами некоторых людей. Те не были подключены к Световой Сети (как это делает Ирина). Приходя к человеку, некоторые представители наших цивилизаций чувствовали по вибрациям, что были знакомы в прошлых жизнях и поэтому выходили на личный контакт.

Татьяна: Интересно. Главное, чтобы люди это тоже почувствовали.

1:16:47 Советы по подготовке к сессии ССГ.

Татьяна: Дайте рекомендации, как подготовиться к сессии, сеансу. Что человек может сделать для того, чтобы повысить эффективность этого сеанса?

Ирина (Лоарио): Как и для любого целительского сеанса, необходимо отключить электронные приборы, от которых могут приходить сигналы, ваши телефоны, которые могут вас отвлекать. Нужно принять удобное положение, сесть или лечь так, чтобы вы могли расслабиться. Если вам мешает яркий свет, можете его сделать менее ярким. Полная темнота не рекомендуется. Приглушённый свет. Вы также можете зажечь благовония, которые вам нравятся, для того чтобы расслабиться.

Не рекомендуется включать какую-либо постороннюю музыку или мантры, потому что это может вас отвлекать. Часто бывает, что это не расслабляет, а на себя внимание забирает. Нужно концентрироваться на ощущениях. Ваш мозг может пойти за музыкой, будь она даже без слов, и начать генерировать образы из вашей памяти, которые были ассоциированы с этой музыкой. Это может отвлекать ваше внимание. Вы можете что-то вспомнить, какие-то ассоциации. Здесь важно внимание. Особенно, если вы хотите не только получить исцеляющий сеанс, но и информацию.

Татьяна: Мы, мастера, включаем музыку.

Ирина (Лоарио): Это музыка сеанса. Она уже встроена в канал. Имеется в виду каждому человеку отдельно. Бывают такие люди, которые выключают вашу музыку, делают без звука и включают свою.

Вы можете перед сеансом взять чистое эфирное масло лаванды, смазать себе ладони и область третьего глаза. Это будет способствовать более сильному воздействию и сеансу, потому что лавандовое масло является хорошим проводником эфирных энергий плазмоидных миров в ваш физический мир. Они лучше и более эффективно встраиваются в ваши поля.

Татьяна: Отлично.

1:19:15 Зарядка воды на сессии ССГ. Энергия воды.

Ирина (Лоарио): Также вы можете поставить воду в стеклянном сосуде для зарядки.

Татьяна: Надо ли воду держать в руках или поставить рядом с собой?

Ирина (Лоарио): Поставить рядом (показывает место недалеко от экрана, через который энергия транслируется), а можете просто рядом, где вы лежите. При этом необходимо ставить воду в стеклянном сосуде. Сосуд должен быть открыт. Когда поставите воду, в запросе важно дополнительно сформулировать: «Я прошу вас зарядить воду в этом сосуде». Посмотреть на него, чтобы вы запомнили какой именно, иначе они зарядят воду, которой вы недавно поливали комнатные цветы. Для них нет разницы.

Ирина: Пишут, что банки с водой им уже знакомы. Да, дорогие друзья, мне тоже знакомы. Я знаю, о чём вы говорите. Другие целители также просили ставить воду. Это неудивительно, потому что вода является уникальным веществом, молекулы которого могут удерживать в себе большое количество эфирных энергий. Вода — это не беспорядочно плавающие молекулы. Молекулы воды собираются в кластеры. Между кластерами удерживается эфирная энергия. Поэтому разные целители просят ставить воду на своих сеансах. Это нормально.

Вы знаете, что даже в православной церкви есть святая вода, её заряжают энергиями христианского эгрегора. Кто заряжает? Ангелы, высоковибрационные плазмоиды, которые помогают христианскому эгрегору. У него много покровителей среди плазмоидных цивилизаций: и земных, и космических.

Татьяна: Вопрос прозвучал. Откуда они берут светлые высоковибрационные энергии?

Ирина (Лоарио): Сами вырабатывают с помощью своих мыслей и чувств.

Татьяна: Они получают эти энергии от тех планет, где они пребывают?

Ирина (Лоарио): Не от планет. Мы своими мыслями эту энергию генерируем и заключаем её в эфирные потоки.

Вы можете поставить открытый стеклянный сосуд с поваренной солью, которую можете потом добавлять в ванну. Дать запрос: «Прошу зарядить кристаллы (соль это кристаллы) этой соли для расслабления моего тела и устранения токсинов из мышц и внутренних органов».

Татьяна: Есть эту соль можно будет, в пищу добавлять?

Ирина (Лоарио): Да. Можно принимать ванну и добавлять в пищу, только если она не горячая.

Ирина: (Показывает) Если температура выше сорока градусов, ванна (обычно 36–40 градусов) неприятна бывает. При высокой тепловой энергии энергия из соли может уйти.

Татьяна: Можно посолить во время обеда.

Ирина: Да.

Ирина (Лоарио): Кристалл какого-либо минерала, камня, металла, который вам нравится, подходит по знаку Зодиака или по вашему имени, можете положить рядом с водой. Не одевать на себя, а положить его рядом и попросить его очистить, и зарядить энергиями звёзд и планет для того, чтобы вы были максимально гармонизированы с космическими ритмами. Это поможет вам везде иметь защиту и удачу, где бы вы ни были.

Татьяна: Можно в руках держать эти камни, минералы во время сеанса?

Ирина: Лучше положить, чтобы они свободно с ними работали.

Татьяна: Благодарю. Очень интересно.

1:25:25 Причины неприятных ощущений, перехода в сон или отсутствия чувствительности во время сеанса.

Татьяна: Скажите, пожалуйста, что делать, если во время сеанса есть неприятные ощущения?

Ирина (Лоарио): Значит, работа проходит именно так. Физическое тело может реагировать на эфирные изменения неприятными ощущениями. Скажите себе, что они неприятные, потому что идёт лечение, восстановление эфирных матриц. Неприятны они для вас, потому что непривычны. У каждого тела своя пропускная энергетическая способность. Расслабьтесь и помогайте нам. Направляйте в это место Свет своей Любви. Тогда они пройдут.

Татьяна: Отлично. Очень многие пишут, что засыпают на сеансах. Видимо так расслабляются или их гармонизируют энергии, что они засыпают. Что вы по этому поводу скажете?

Ирина (Лоарио): Часто Души людей выходят в Астрал от наших потоков энергий, которые мы направляем через чакры. Тогда некоторые из нас принимают эту Душу и путешествуют вместе с ней.

Татьяна: Это тоже на благо и по запросу будут работать с ними?

Ирина (Лоарио): Да.

Татьяна: Отлично, ещё такие вопросы: некоторые люди после сеанса пишут: «Ничего не чувствовал, ничего не ощущал». Есть ли смысл продолжать таким людям посещать сеансы?

Ирина (Лоарио): Да, есть смысл. Вы можете дать такой запрос: «Прошу повысить чувствительность моих энергополей к эфирным энергиям».

Татьяна: В каких случаях люди не чувствуют эти энергии? У них чувствительность пониженная?

Ирина (Лоарио): Бывают разные причины. Из-за большого количества энергетических блоков энергия очень медленно протекает по эфирному полю, поэтому она практически не чувствуется. Из-за завышенных ожиданий, которые не соответствуют происходящему. Из-за психотипа личности, который больше направлен на материальный мир (показывает, что низкая чувствительность к энергиям). Из-за работы мозга. Например, если в нём есть какие-либо повреждения на уровне нейронов, то очень сложно передать чувствительность из эфирного тела в сознание человека. Из-за низкого количества некоторых гормонов гипофиза и так далее. Но это всё исправимо.

Татьяна: Я правильно понимаю, что, чем чаще такие люди будут приходить на сессии, их чувствительность будет повышаться? Придёт время, и они тоже будут чувствительными.

Ирина (Лоарио): Если они будут открыты. Из-за скепсиса, недоверия: человек пришёл проверить, но не доверяет этому каналу; он думает, что его обманывают; он

закрыт, подозрителен. Тогда, когда мы направляем энергии, они отражаются обратно, потому что человек дал согласие только формально.

Татьяна: То есть надо находиться в доверии к нашим друзьям.

Ирина (Лоарио): Доверие открывает путь к исцелению и преображению вашей жизни.

1:29:06 Проведение сеансов выпускниками Школы «Кассиопеи» другим людям.

Татьяна: Те, кто отучился на второй ступени Школы «Кассиопеи» и был посвящён в энергии Световой Сети Галактики, спрашивают: «Почему кто-то способен проводить сеансы и чувствовать эти энергии, а кто-то ничего не чувствует? Может ли он спонтанно проводить сеансы своим родным, нуждающимся?»

Ирина (Лоарио): Может. Каждый, кто подключён к нашей Сети, для нас сотрудник.

Татьяна: Я так понимаю, что он должен с доверием, с верой к этому подходить, приветствовать и просить.

Ирина (Лоарио): Да, конечно.

Татьяна: Поэтому и спрашивают: «Как призывать энергии представителей Световой Сети Галактики?» Видимо кто-то из учеников наших.

Ирина (Лоарио): Те, кто подключён к Световой Сети, - всегда в контакте, потому что в их поле, рядом с ними всегда находятся представители, кураторы Световой Сети. К ним можно обратиться в любой момент, в любое время дня и ночи.

«Мои Световые братья, я приветствую вас! Я благодарю вас за то, что вы рядом со мной! Я прошу вас (говорим свой запрос) направить энергии своей любви на этих людей».

Запрос сформировать: в целях исцеления, повышения вибраций или просто: «Я прошу провести целительский сеанс с группой людей или с одним человеком». Важно, чтобы они дали согласие.

Спрашивали, можно ли без согласия человека просить ему помочь. Нет, это не поможет. Даже если они к нему пойдут, его поле будет сопротивляться, защищаться от несанкционированного вмешательства.

Татьяна: Отлично. Многие просят за своих детей, мужей, родственников.

Ирина (Лоарио): Это не принесёт пользы.

Татьяна: Не принесёт. Всё правильно.

1:31:44 Как стать участником сеансов или мастером-проводником ССГ.

Татьяна: Такой вопрос задают. Имеет ли значение, какой мастер проводит сессии? В чём нюансы и особенности каждого?

Ирина (Лоарио): Это имеет значение для настройки людей. К ним приходят не только кураторы этого человека, а много других плазмоидов по их запросу. На эффективность сеанса это не влияет. Влияет на настройку самих людей на сеанс.

Татьяна: На участников сеанса?

Ирина (Лоарио): Да.

Татьяна: Как они настроены к мастеру, доверяют ли ему, и через это тоже будет проецироваться.

Алёна: У нас в чате люди спрашивают, где это проходит, расскажи, пожалуйста.

Ирина: Нас тоже спрашивают.

Татьяна: Я планировала об этом сказать в конце. Хорошо, скажу сейчас. У нас есть чат «Уникальные мастера Кассиопеи». В нём мастера по сонастройке с Высшим Я. В этом чате есть подчат, где проводятся сессии Световой Сети Галактики. Они проходят по вторникам днём, по четвергам и субботам в вечернее время. Я очень прошу, чтобы дали ссылку на наш чат. Люди смогли бы подключиться и почувствовать эти вибрации и энергии. Можно ли дать такую ссылку под видео? Алёна, можно такое сделать?

Ирина: Да. Сейчас попробую.

Алёна: Да. Мы сейчас попробуем это сделать. Дорогие друзья! Тех, кто может приехать к нам в «Кассиопею», мы подключаем индивидуально, как мастера, на второй ступени. Если вы приезжаете обучаться к нам на первую ступень, то через два месяца можно будет приехать и подключиться к ССГ. У вас появятся кураторы-плазмоиды. Вы получите методичку и сможете всё это делать самостоятельно в домашних условиях, работать как мастера. Эта информация для мастеров, чтобы приезжали к нам на вторую ступень.

Ирина: Я отправила ссылку на чат «Уникальные мастера Кассиопеи». В нём есть вкладка «Сеансы Световой Сети Галактики». Там они и проходят.

Татьяна: Да. Всё правильно.

1:34:30 Совмещение разных энергопрактик.

Татьяна: У нас в «Кассиопее» много энергопрактик и люди ходят на разные практики. Они спрашивают: «В чём кардинальное отличие от других энергопрактик? Можно ли их совмещать или заменять друг другом?»

Ирина (Лоарио): Все энергии разных систем и разных сущностей уникальны.

Татьяна: Можно ли их совмещать?

Ирина (Лоарио): Да, конечно. Их можно совмещать. Все энергии, все практики, которые есть в Проекте «Кассиопея» проверены нашими кураторами. Все они несут Свет Божественной Любви в той или иной форме. Поэтому все они между собой совместимы.

Другое дело, что не все люди хорошо и легко переносят присутствие в своём поле разных энергий, разных эфирных вибраций от разных существ. Поэтому, смотрите, пожалуйста, по своему самочувствию.

Татьяна: Световая Сеть Галактики не только для исцеления и трансформации, для работы с эгрегорами. Я сегодня послушала очень ценную информацию. Думаю, что люди услышат и поймут. Можно работать и гармонизировать своё отношение и себя в разных эгрегорах. Отлично. Хорошо. Благодарим.

1:36:13 Работа ССГ с другими планетами.

Татьяна: Спрашивают: «Был ли похожий опыт у какой-либо из планет со Световой Сетью Галактики, как у Земли сейчас. Проводили ли они когда-нибудь такие сессии?»

Ирина (Лоарио): Да. Некоторые из цивилизаций, которые работают сейчас с Землёй, также работают с планетами, которые не входят в Межзвёздный Союз и Галактическую Федерацию Света и являются гуманоидными. Такой опыт есть.

Татьяна: Отлично. Это связано с переходом в новое измерение, на более высокие вибрации?

Ирина (Лоарио): Да. Нас уже спрашивали, почему мы решили именно сейчас, через Проект «Кассиопея», давать эти энергии, помощь, уникальную возможность приобщиться к энергиям ядра Галактики таких звёзд, как Вега, Денеб, Канопус, многих звёзд в Скоплении Плеяд, Гиад и других уникальных высоковибрационных мест Галактики? Это происходит в связи с квантовым переходом. Земля, как цивилизационная общность, испытывает энергетические сложности в процессе Квантового Перехода. Мы решили вам помочь.

Татьяна: Замечательно! Я искренне благодарю за ваше намерение помогать нам, землянам. Это очень чувствуется. Во время сессий идёт наполнение любовью. Кажется, что даже дышать тяжело от такого расширения. Такая любовь, что обняла бы всех. Видимо, идёт воздействие этих энергий, поэтому я благодарю за них сердечно! Скажите, пожалуйста, это будет способствовать повышению вибраций не только участников, но и всей Земли, всех землян?

Ирина (Лоарио): Конечно. Каждый человек подключён к ноосфере своей планеты. Поэтому, наполняя каждого на сеансах, мы способствуем тому, чтобы через повышение

вибраций он транслировал эти энергии в те эгрегоры, к которым подключён, а также в ноосферу своей планеты.

Татьяна: Хорошо, а какие основные выводы о землянах сделали представители Световой Сети Галактики во время сеансов? Что они хотели бы сказать нам по этому поводу?

Алёна: Что вы о нас думаете?

Ирина (Лоарио): Мы думаем, что вы наши духовные братья и сёстры, которые испытывают духовные проблемы. Это неслучайно и является жизненными уроками для повышения ваших вибраций. Мы вас поддерживаем во всех ваших светлых начинаниях и думаем о вас, что вы такие же разумные частицы Бога, как и мы.

Татьяна: Благодарю вас за такие замечательные слова. Я тоже чувствую вместе с вами и гармонизируюсь в едином пространстве в Свете Бога. Благодарю за ответы на вопросы. Все вопросы, которые были собраны, исчерпаны.

1:40:05 Мини-сеанс ССГ.

Ирина: Теперь мы проведём мини-сеанс. Они хотят передать вам энергию.

Татьяна: Отлично. **Алёна:** Мы готовы.

Ирина: Итак, дорогие друзья, они хотят передать энергию на гармонизацию энергетического состояния и на успех во всех делах.

Я прошу вас всех закрыть глаза, расслабиться. Сделайте медленный глубокий вдох и выдох. Концентрируемся на своём сердечном центре, на сердечной чакре. Сейчас я прошу Световую Сеть Галактики наполнить каждого из вас. К каждому из вас отправляются представители светлых божественных существ. Они считывают ваши желания быть в нашем общем поле. Представьте, что вы открываете своё сердце навстречу им.

Ирина (Лоарио): Мы транслируем энергию любви в ваше сердце. Мы транслируем энергию мудрости в ваш разум. Мы транслируем энергию удачи во все ваши энергоцентры, в ваше биологическое поле. Энергетический каркас усиливается и уплотняется с каждой секундой. Мысленно говорим: «Я принимаю все изменения во благо». А теперь расслабьтесь и примите энергии.

Ирина: Я благодарю представителей Световой Сети. Поблагодарите мысленно всех, кто посылал вам энергии. Направьте им Свет своей Любви. Делаем медленный глубокий вдох и на выдохе открываем глаза.

Что скажете? **Алёна:** Мошно!

Ирина: Ты с улыбкой сидела. Давайте спросим. Что скажешь?

Татьяна: У меня такое состояние было: «ходило ходуном». Хотелось вдыхать это состояние благости. Алёна, а какие у тебя были ощущения?

Алёна: Обалденно! Я рядом сижу. Чувствовала, как у меня поле «начало ходить».

Ирина: Да.

Алёна: Я чувствовала, как наполняет, наполняет, наполняет.

Татьяна: Меня тоже кружило, кружило, кружило.

Алёна: Я вижу эту энергию благодати. Идёт огромная благодарность!

Татьяна: Я благодарю за мини-сеанс, за благостные, светлые энергии.

Алёна: Люди пишут, что почувствовали поток. Ребята, доброе дело не забудьте: покормить какую-нибудь кошечку сегодня. Доброе дело сделать.

Ирина: Да, доброе дело сделаем.

Татьяна: Приходите к нам на сеансы. Будете ощущать эти энергии три раза в неделю.

1:45:29 Сессии ССГ с земными плазмоидами и домашними животными.

Алёна: У меня вопрос остался. Хотела спросить у наших дорогих друзей. Скажите, пожалуйста, вы проводите эти сессии только с людьми или, может быть, с нашими земными плазмоидами. К великому сожалению, у нас большое количество низковибрационных плазмоидов. Вы с ними проводите сессии на повышение вибраций?

Ирина (Лоарио): Да. Это отдельные личности. Если у них есть запрос, то мы с ними работаем.

Алёна: Приходят земные плазмоиды к вам для того, чтобы поднять свои вибрации? **Ирина** (Лоарио): Да, бывает, что приходят ваши домовые на сеанс. Приходят Духи из ближайшего леса. Духи воды тоже любят присутствовать.

Ирина: Всех благодарю за добрые слова.

Алёна: Люди пишут: «Поток сил».

Татьяна: А звери, животные чувствуют эти энергии? Многие говорят, что собачки, киски приходят на время сеанса.

Ирина (Лоарио): Да, конечно. Вы можете давать запросы на исцеление домашних животных. Необходимо понимать, что у них есть срок воплощения, который должен быть соблюдён. В любом случае будет облегчение страданий.

Алёна: Поддержать можно?

Ирина (Лоарио): Да.

Алёна: Интересно. Скажите, мы, как мастера, договорились с Татьяной, поехали в лес. Деструктивным плазмоидам предложили сессию. Призвали вас, чтобы в этом месте повысить вибрации. Есть ли возможность точечно ездить и предлагать повышать вибрации нашим плазмоидам?

Ирина (Лоарио): Конечно. Можете приглашать их, если хотите.

Алёна: Мы бы хотели. Да, Танюша? Мы знаем, что на Дисару 0,2% деструктивных плазмоидов, а у нас практически половина. Вот с кем работать надо.

Татьяна: С другой стороны, если они деструктивные, они и не нуждаются в Свете. Поэтому они могут отказать, сказать «не хотим»?

Ирина (Лоарио): Могут отказаться. Это их право.

Алёна: Понятно, что это их право. Но мы будем с ними разговаривать.

Ирина (Лоарио): Каждый сам отвечает за своё развитие. Что такое «отвечает»? Слово «ответственность» пусть вас не пугает — это условие вашей свободы.

1:48:00 Пожелания мастерам-проводникам ССГ.

Алёна: Ещё вопрос. Человек пишет: «Можно ли плазмоидам подключить человека к ССГ без помощи мастера?»

Ирина (Лоарио): Нет. У нас правило: только через мастера.

Алёна: Приезжайте к нам, дорогие друзья.

Ирина: Приезжайте к нам.

Алёна: Приезжайте, мы будем рады вас видеть, обучать.

Ирина: Я напоминаю, что мы делаем это на втором потоке. Для того чтобы подключиться к Световой Сети Галактики, необходимо быть подключённым к Матрице планеты Бурхад не менее двух месяцев. Также ежедневно с ней работать. Почему это необходимо? Потому что двухмесячная работа с Матрицей планеты Бурхад подготовит вас к принятию и гармоничному распределению энергий 1674-х цивилизаций по вашим энергополям.

Татьяна: Можно ещё вопрос? Нам, мастерам, кто ведёт сессии, чтобы вы нам пожелали? Мне это важно.

Ирина (Лоарио): Я, как руководитель Световой Сети Галактики, желаю каждому мастеру, который подключён к нашей системе, всегда помнить о Свете своей Души и всегда нести свою любовь и счастье людям, помня, что от этого энергии будут только увеличиваться.

Татьяна: Замечательно, благодарю. Почувствовалась эта энергия. Сердечно

благодарю и принимаю! Благодарю за все ответы, которые сегодня мы получили. Думаю, что они всем пойдут во благо.

Алёна: Мы благодарим вас, друзья. Ждём вас в воронежском Центре. Напоминаю: ждём вас летом, в июле, на побережье Чёрного моря, ждём вас в Санкт-Петербурге на выездное мероприятие с Оздоровительным Центром. Приезжайте к нам учиться на первую, вторую ступень. Мы будем рады вас безумно видеть. Посмотрите, с какой огромной любовью у нас всё выстроено. Танюша была у нас недавно. Видела, как всё масштабировалось.

Татьяна: Замечательно! Это территория и пространство Любви!

Алёна: Максим строит, умножает, приумножает. Приезжайте! Мы поделимся с вами нашей любовью, покажем вам всё.

Ирина: Они говорят: «Мы приглашаем каждого из вас, каждого из телезрителей. На этом прямом эфире и мини-сеансе, который мы сейчас провели, каждый из вас оказался не случайно. Ваши Высшие Я и ваши кураторы выстроили целую схему действий мировых энергий, чтобы вы здесь оказались. Поэтому мы хотим воспользоваться уникальным случаем и пригласить вас на сессии Световой Сети Галактики, где каждый из вас будет регулярно не только испытывать эти прекрасные ощущения, но и помогать себе на энергетическом, духовном и физическом уровне.

Алёна: Класс! Благодарим. Надеюсь, люди воспользуются этим. Всё во благо.

Татьяна: Благодарим.

Ирина: Дорогие друзья, я благодарю представителей Световой Сети за ответы. Благодарю своё Высшее Я за помощь в этом контакте. Благодарю Татьяну за интересные вопросы. Благодарю Алёну за поддержку. Благодарю всех специалистов, которые нам помогают проводить эфир. Благодарю каждого из вас за то, что вы с нами. За вашу поддержку, Любовь и Свет. Посылаю вам Свет своей Любви!

транскрибация- АNДЖИ корректура - Наталья Лялина (проводник к Высшему Я, регрессолог по методу Долорес Кэннон, Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).